

政务信息

第 31 期

连云港市人民政府办公室

2019年2月15日

连淮扬镇铁路今年实现分段通车。根据建设单位计划，连淮扬镇铁路连淮段和徐宿淮盐铁路将于4月完成铺轨，9月进行联调联试，年底建成运营。连淮扬镇铁路全长约305.2公里，全线共设16个站，全程设计行车速度为250公里/小时。其中，连云港段长47公里，投资60亿元。连淮扬镇铁路建成通车后，连云港到镇江只需1个多小时，至南京将由目前约7个半小时缩短至2小时左右，至上海也将由目前的11小时左右缩短到3小时左右。连淮扬镇铁路将与徐宿淮盐铁路、沪宁城际构成一条新的京沪快速客运通道。

(市交通运输局、综合三处)

1月份上合物流园物流业总收入大幅增长。完成物流业总收

入1993.99万元，同比增长41.54%，完成物流量145.29万吨，同比增长41.22%。其中：内河码头吞吐量累计完成115.93万吨，同比增长26.14%，海河联运量完成100.71万吨，同比增长69.54%，完成集装箱量1713标箱，同比增长405.30%；保税中心完成集装箱进出库774标箱，同比增长59.25%；公路港进出场车辆共计40766辆，完成集装箱甩挂业务386标箱。（综合二处）

2018年全市政府采购规模达61.22亿元节约资金9.5亿元。2018年全市政府采购规模占全市财政一般预算支出的14.59%，资金节约率13.44%。比2017年采购规模增加3.12亿元，增长5.37%。其中货物类、工程类和服务类政府采购金额分别为8.74亿元、45.9亿元和6.58亿万元，所占比重分别为14.28%、74.97%和10.75%。2018年，各县区政府采购总规模10.17亿元，同比增加0.77亿元，增长8.15%。
（市财政局）

灌云县临港产业区实行化工复产企业安全、环保驻厂制度。近日，灌云县临港产业区对该区化工集中区的复产企业实行环保、安全驻厂制度，分别安排专业工作人员进驻复产企业，作为保障企业正常生产经营，督促企业全面落实安全生产责任制、环保相关政策，强化风险管控的重要手段。目前，化工集中区倍合德华强（连云港）医药化工科技有限公司、江苏远征化工有限公司、江苏明盛化工有限公司等3家复产企业正常安全生产，

生产废水达标排放，厂区无异味。

(灌云县府)

连云区以更高目标推动跨越发展。该区 2019 年国民经济和社会发展计划出炉，指标体系与市计划相衔接，由经济发展、创新驱动、民生保障、生态环境四大类构成，共 15 大项、27 小项。地区生产总值确保增长 7%，力争增长 9%；固定资产投资确保增长 11%，力争增长 13%；外贸进出口总额预期增长 7%；实际利用外资预期 7500 万美元。 (连云区府)

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
